
Krnovští Romové, kteří bydlí v loka-
litě ohraničené ulicemi Vrchlického, 
Alšova a Mánesova, si naplánovali odpo-
činkový areál na dosud nevyužívané plo-
še mezi domy a chtějí se rovněž podílet 
na jeho vybudování a údržbě. 

Jak by měl areál vypadat, čím bude 
vybavený a jaká v jeho prostorách budou 
platit pravidla, si určili sami na setkání 
u kulatých stolů, které pro ně v pondělí 
14. května zorganizovalo Město Krnov 
ve spolupráci s Místní agendou 21 pro 
Krnov. „Plánování se zúčastnilo celkem 
osmnáct lidí, kteří bydlí v bezprostřed-
ním okolí budoucího areálu. Rozdělili se 
mezi tři stoly, kde pro ně byla připrave-
na mapa lokality s vyznačenou volnou 
plochou a barevné lístečky, které předsta-
vovaly vybavení, jež má Město okamžitě 
k dispozici. Sami si pak dané vybavení 
rozmístili na ploše, doplnili, co by tam 
ještě chtěli, a svůj návrh pak zástupci jed-
notlivých stolů odprezentovali před ostat-
ními,“ uvedla vedoucí odboru životního 
prostředí a členka Místní agendy 21 Ros-
tislava Rollerová. 

Návrhy všech stolů byly téměř shod-
né. Romové zde chtějí mít hřiště, na 
kterém by se dal hrát nohejbal, volejbal 
a basketbal a pořádat akce pro děti, herní 
prvky pro děti, altán, ohniště a lavičky. 

Během prezentací nabídli Městu svou 
pomoc při budování areálu a poukázali 
také na problém s rychlou jízdou auto-
mobilů po Alšově ulici, která se nachází 
jen kousek od plánovaného hřiště. 

V závěru setkání se také zamý šle-
li nad pravidly, která budou v areálu 
platit. 

Návrhy vzešlé z této schůzky nyní 
poslouží jako podklady pro práci odbo-
ru správy majetku města, které chce 
s výstavbou odpočinkového areálu začít 
co nejdříve. „S povrchovou úpravou plo-
chy začneme v co nejkratší době. Dále 
jsme do úpravy rozpočtu, kterou budou 
zastupitelé projednávat na červnovém 
zasedání, zařadili částku 200 tisíc korun, 
která je potřebná k vybudování areálu,“ 
řekla vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová. Pokud zastupi-
telé tuto částku schválí, z plochy, na které 

dosud neustále vznikaly černé skládky, 
jež Město za drahé peníze muselo likvi-

dovat, bude rekreační areál plně vyhovu-
jící požadavkům místních obyvatel. (dc)
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U jednoho z kulatých stolů zasedl společně s Romy také vedoucí odboru sociálního Fran-
tišek Fojtík (vlevo).

Nová ulice má název Pod Ježníkem

Romové si naplánovali rekreační areál

Zjišťovací řízení, která probíhají pod-
le § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzo-
vání vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, se v Krnově setká-
vají s takřka nulovým zájmem občanů. 
Přitom každý obyvatel města, nejen 
ten, kdo bydlí v blízkosti staveb, které 
prochází tímto zjišťovacím řízením, má 
možnost zaslat na Krajský úřad Morav-
skoslezského kraje, odbor životního 
prostředí a zemědělství, svá písemná 
vyjádření. 

„Co tato zjišťovací řízení probíha-
jí, připomínky k některému se záměrů 
zaslali pouze dva občané. Pro povzbuze-
ní všech ostatních mohu říct, že se svými 
námitkami uspěli a bylo jim vyhověno,“ 
uvedla Jana Vágnerová z odboru životní-
ho prostředí Městského úřadu v Krnově. 

Případné námitky lidí, že o zjišťova-
cím řízení nevěděli, nemají své opodstat-
nění. Oznámení o jejich zahájení je vždy 
vyvěšeno na Úřední desce, na webo-

vých stránkách města www.krnov.cz 
i Moravskoslezského kraje a zveřejněno 
v Krnovských listech a krnovském Regi-
onu. „Následné stížnosti, které lidé poz-
ději podávají už během provozu staveb, 
k nimž se mohli předem vyjádřit, jsou pak 
složitě vyřizovány, mnohdy ne ke spokoje-
nosti stěžovatelů,“ řekla Jana Vágnerová.

Bez připomínek veřejnosti proběhlo 
také nedávné zjišťovací řízení k zámě-
ru „Obchodní centrum – ul. Revoluč-
ní, Krnov“. V místě bývalé slévárny 
na Revoluční ulici má vzniknout nové 
obchodní centrum, které budou tvořit 
dvě budovy, menší s prodejnou potravin, 
vetší s několika samostatnými obchody 
nepotravinářského sortimentu, a par-
koviště pro asi 220 vozidel. „Je škoda, 
že občané této šance nevyužili. Některé 
věci sice ještě mohou změnit účastníci 
řízení v průběhu územního řízení, už ale 
neovlivní například dopravu, parkování, 
míru hluku nebo zásobování,“ uzavřela 
Jana Vágnerová.                                   (dc)

O zjišťovací řízení není zájem

Odbor správy majetku 
města sděluje
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 6, ul. Albrechtická č.o. 166, vel. 1+1, 
44 m2, 
Dlužná částka: 116.616,- Kč
Podmínky: žádost může podat kterýko-
liv občan Krnova, v případě, že neprojeví 
zájem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po zapla-
cení manipulačního poplatku 500,- Kč, 
základní podmínkou uzavření nájemní 
smlouvy je okamžitá úhrada dlužné část-
ky v plné výši, splátky nejsou povoleny, za 
přidělení bytu se platí fi nanční poplatek 
/kauce/,splátky nejsou povoleny, přidě-
lení tohoto bytu se řídí Opatřením obce 
č.2/2006 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech ve vlastnictví Města Krnova. 
Platnost nabídky: do 8.6.2007
Prohlídka bytu: Út 5.6. (13.00 – 14.00)
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MěÚ Krnov, 
p. Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl a-
sarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 16, Albrechtická č.o. 47, velikosti 
1+1, 40,66 m2

Jedná se o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám, stanovených stá-
tem.
Základní podmínky pro podání žádosti - 
žádost může podat:
1) a - samostatně žijící osoba jejíž prů-
měrný čistý měsíční příjem za období šesti 
kalendářních měsíců před podáním žádos-
ti nepřesáhl 0,8násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství, zveřejněné 
ČSÚ za kalendářní rok, který bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy - tj. 16.675,- Kč
b - osoba s dalšími členy domácnosti, 
jestliže průměrný čistý měsíční příjem za 
období šesti kalendářních měsíců před 
podáním žádosti nepřesáhl 1,5násobek 
průměrné měsíční mzdy za národní hos-
podářství, zveřejněné ČSÚ za kalendářní 
rok, bezprostředně předchází roku uzavře-
ní nájemní smlouvy - tj. 31.266,- Kč.
2) Žadatel nesmí mít k datu uzavření 
nájemní smlouvy vlastnické nebo spo-
luvlastnické právo k bytu ani k bytovému 
nebo rodinnému domu, tuto podmínku 
musí splňovat i další členové domácnosti, 
kteří mají v bytě bydlet.
3) Za podání žádosti se platí manipulační 
poplatek 500,- Kč.
4) Nájemní smlouva se uzavírá na dobu 
dvou let, s možností jejího opakovaného 
prodloužení, za podmínky splnění výše 
uvedených podmínek. 
5) Uzavření nájemní smlouvy je podmíně-
no zaplacením fi nančního příspěvku (kau-
ce) ve výši trojnásobku celkového měsíční-
ho nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny.
6) U tohoto typu bydlení obec nedá souhlas 
s podnájmem dle § 719 obč. zákoníku.
7) Ve všem ostatním se přidělení bytu řídí 
Opatřením obce č.2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova.
Platnost nabídky: do 13.6.2007
Prohlídka bytu: Út 12.6. (13.00 – 14.00)
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace se dostavte do odd. pronájmů bytů 
odbor SM, p. Flašarová, budova MěÚ 
Krnov, Hlavní nám.34, tel.: 554 697 424, 
e-mail: jfl asarova@mukrnov.cz.
Krnov, Hlavní nám.34, tel.: 554 697 424, e-
mail: jfl asarova@mukrnov.cz.
Pronájem nebytového prostoru
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
nebytového prostoru č. 1 v objektu: Opav-
ská 496/ 51, Krnov, na parcele č. 1141, k.ú. 
Opavské předměstí a stanovuje závazný 
účel nájmu: CUKRÁRNA, POTRAVINY.
Celková výměra: 120,70 m2 (z toho prodej-
ní 58,57 m2). 
Roční nájem: výše ročního nájmu bude

Už potřetí uspořádá Střední pedago-
gická škola a Střední zdravotnická škola 
Krnov školení veřejnosti v první pomoci 
s názvem „Zachraň (si) život“. Akce se 
uskuteční v sobotu 9. června na Hlavním 
náměstí od 10.00 do 14.00 hodin a bude 
se na ní podílet také Hasičský záchranný 
sbor Moravskoslezského kraje, územní 
odbor Bruntál, Rychlá záchranná služba 
Krnov a Policie ČR. 

„Prostor Hlavního náměstí jsme zvo-
lili pro akci poprvé. Důvody jsou dva: 
obě předchozí školení se setkala s vel-
kým zájmem a příznivým ohlasem mezi 
krnovskou veřejností a víme, že se jí opět 
zúčastní mnoho zájemců, a také chceme 
akci co nejvíce přiblížit lidem, protože 
nám jde o co nejširší osvětu,“ uvedla za 
organizátory Věra Holubová ze Střední 
pedagogické školy a Střední zdravotnic-
ké školy. 

Program školení bude zaměřen pře-
devším na orientaci na místě dopravní 

nehody. Jeho součástí budou tématické 
ukázky zásahu hasičů při vyprošťování 
osob z havarovaného vozidla, ošetření 
raněných při dopravní nehodě a ukázky 
poskytování první pomoci. Příchozí si 
zde budou moci vyzkoušet resuscitaci 
na cvičných fi gurínách. Ti, kteří během 
této akce absolvují kurz resuscitace, 
dostanou osvědčení o poskytování první 
pomoci. Na místě budou také odborníci 
z řad profesionálů, kteří odpoví účastní-
kům školení na dotazy. 

„Novinkou bude možnost vyzkoušet 
si automatický externí defi brilátor, což 
je pomůcka, která zvyšuje pravděpodob-
nost přežití u osob, které postihnou náhlé 
srdeční příhody v důsledku nepravidelné 
srdeční akce. Tento přístroj, který svého 
uživatele navádí hlasem a jeho obsluhu 
zvládnou i naprostí laici, jsme zakoupili 
z veřejné fi nanční podpory, kterou nám 
na projekt Zachraň (si) život poskytlo 
Město Krnov,“ řekla Věra Holubová. (dc)

Naučte se poskytnout první pomoc

Prostředky na pětitisícovou podporu jsou vyčerpány 
Město Krnov upozorňuje všechny zájemce o poskytnutí příspěvku veřejné 

fi nanční podpory z rozpočtu města Krnova v oblasti sportu a pohybové 
rekreace, kultury a zájmové činnosti (NNO, příspěvkové organizace, 

tělovýchovné jednoty, fyzické a právnické osoby apod.) - žádosti do 5000 korun, 
že k 15. 5. 2007 byly již všechny fi nanční prostředky vyčerpány.

Očekávaná diskuse k pojmenování 
ulice, která vznikne mezi nově postave-
nými rodinnými domy v lokalitě Krnov 
- Ježnická, se na zasedání Zastupitelstva 
města, jež proběhlo ve středu 23. května, 
nekonala. Zastupitelé drtivou většinou 
schválili název Pod Ježníkem, který jim 
předložila Rady města. 

S jiným návrhem vystoupil jen zastu-
pitel Jan Stejskal: „Název, který je prefero-
ván, mi připadá zaměnitelný s názvy okol-
ních ulic, se Starou Ježnickou a Ježnickou, 
a neslouží dostatečně k identifi kaci loka-
lity. Proto bych dal přednost názvu, který 
je nezaměnitelný a váže se na krnovskou 
tradici. Za nejlepší z předložených návrhů 
považuji návrh úplně první, aby se ulice 
jmenovala Helénská.“ 

S obhajobu tohoto názvu vystoupil 

také předseda Řecké obce Krnov – měs-
to Georgios Bazakas. „Důvodů, proč by se 
ulice mohla jmenovat Helénská je několik. 
Jednak se po roce 1948 stal Krnov a jeho 
okolí domovem pro řadu uprchlíků, kte-
ří odešli z Řecka v době občanské války, 
v Krnově jich žilo tři tisíce, v okolních 
obcích dva tisíce. Většina se sice později 
vrátila zpátky do vlasti, nicméně zůstala 
zde silná řecká menšina. Název ulice měl 
připomenout tuto historii a to, že tady 
řecká menšina existuje, a také vyjádřit 
partnerství s řeckým městem Pefk i. Záro-
veň jsem navrhoval pro další ulice, které 
v budoucnosti ve městě vzniknou, názvy 
Polská, Litevská nebo Francouzská. Daly 
by se tak najevo partnerské vztahy, které 
město Krnov s městy v těchto zemích má,“ 
řekl Bazakas.                                        (dc)
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určena dle platného Opatření obce pro pro-
najímání nebytových prostor ve vlastnictví 
Města Krnova. Výše nájmu dle stávajících 
pravidel č. 17 pro účel: cukrárna, potraviny 
činí 47.924,- Kč.
Výběrového řízení se mohou zúčastnit 
pouze fyzické osoby starší 18 let, způsobilé 
k právním úkonům a právnické osoby.
Soutěžní návrhy na využití nebytového 
prostoru doručí účastníci osobně na poda-
telnu nebo zašlou poštou na adresu: OSM 
- p. Petrová, Městský úřad, Hlavní náměs-
tí 1, 794 01 Krnov. Návrh bude doručen 
v uzavřené obálce s označením: „Výběrové 
řízení – Opavská 51, Krnov“ 
Uchazeč doloží k návrhu kopii „Opráv-
nění k činnosti“ (živnostenský list, výpis 
z obchodního rejstříku apod.). 
V případě více zájemců bude uskutečněno 
řízení obálkovou metodou.
Uzávěrka výběrového řízení: 8. června 
2007 ve 12.00 hodin. 
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, kancelář č. 411, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34 (naproti radnice) – p. Eva Pet-
rová, tel. 554 697 461, e-mail: epetrova@
mukrnov.cz.

Zvýšení cen za pronájem 
pozemků pod stavbami
Rada města Krnova na svém zasedání 
konaném dne 3. dubna 2007, usnesením 
č. 270/11 a v souladu s platným výměrem 
Ministerstva fi nancí č. 01/2007 ze dne 
6. prosince 2006, část I., položka 5, odsou-
hlasila zvýšení cen za pronájem pozemků 
pod stavbami trvalými, tzn. pod zděnými 
garážemi, a to z 9,- Kč na 15,- Kč za m2 

a rok. Toto zvýšení cen se týká nově uza-
vřených nájemních smluv od 1. května 
2007 a u stávajících nájemní smluv od 
1. ledna 2008. Bližší informace obdržíte 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, Městský úřad v Krnově, p. Lenka 
Holušová, DiS., tel. 554 697 409.

Vzniká užitečná databáze
Odbor vnějších vztahů žádá všechny krnov-
ské organizace a subjekty z oblasti volno-
časových aktivit, kultury a sportu, které 
mají zájem o spolupráci s Městem Krnov, 
aby zaslaly své kontakty s krátkým popi-
sem činnosti, v rozsahu dvou až tří řádků, 
pro potřeby vytvoření databáze. Kontakty 
a informace zasílejte elektronickou cestou 
na e-mail: khrncalikova@mukrnov.cz, pří-
padně poštou na adresu: Mgr. Kamila Hrn-
čalíková-Samsonová, Městský úřad Krnov, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Program TV Krnov
na http://tv.krnov.cz od 28.5. do 10.6. 
08.00 Krnovské hudební slavnosti 2006 - 
propagační dokument
09.30 Krnov - město pokladů - propagační 
fi lm
10.00 Jednání Zastupitelstva města Krnova 
(z 23.5.2007)
16.00-24.00 Blok se opakuje

Ve zkratce
Obchodní centrum 
nebude dále posuzováno 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a zemědělství, 
na základě zjišťovacího řízení konstatuje, 
že záměr „Obchodní centrum – ul. Revo-
luční, Krnov“ nebude dále posuzován 
podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzo-
vání vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů. Podrobnější informa-
ce k rozhodnutí jsou zveřejněny na Úřední 
desce Města Krnova, na internetu na adre-
se www.krnov.cz nebo na www.kr-morav-
skoslezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC, odkaz 
Seznam posuzovaných aktivit E.I.A. podle 
zákona č.100/2001 Sb.

Matice slezská pořádá
exkurzi do archivu
Matice slezská, odbor Krnov zve členy 
i další zájemce na exkurzi do archivu, která 
se bude konat v úterý 5. června v 15 hodin. 
Sraz účastníků je ve 14.45 hodin před rad-
nicí na Hlavním náměstí. 

Setkání u svatodušní vaječiny
Občanské sdružení Královský stolec pořá-
dá v sobotu 26. května v 15.00 hodin u kos-
tela sv. Michaela arch. v Hrozové tradiční 
setkání u svatodušní vaječiny. Účastníci 
setkání budou také seznámeni s projektem 
elektronické prezentace varhan jednotli-
vých kostelů na Osoblažsku a zachycení 
jejich tónů na CD, na kterém sdružení 
v současnosti pracuje. Krátkou ukázku 
varhanní hudby předvede konzervatorista 
Eduard Müller ze Slezských Pavlovic. 

Rekonstrukce 
výtlačného řadu
Město Krnov vyzývá zájemce k podání 
nabídky a prokázání kvalifi kace ve zjed-
nodušeném podlimitním řízení k veřejné 
zakázce na stavbu „Rekonstrukce výtlačné-
ho řadu do VDJ Bezručův vrch“. Uzávěrka 
nabídek je v úterý 5. června v 9.00 hodin. 
Kompletní znění výzvy je zveřejněno na 
Úřední desce a na webu města www.krnov.cz. 

Zápis do ZUŠ 30. května
Základní umělecká škola Krnov uskuteční 
ve středu 30. května v době od 14.00 do 17.00 
hodin zápis žáků do hudebního, výtvarné-
ho, literárně dramatického a tanečního 
oboru na školní rok 2007/2008. Zápis je 
určen pro žáky od 6 let a výjimečně i mlad-
ší. Pro hudební obor se zápis koná v budo-

Základní škola na Dvořákově okru-
hu pořádá každým rokem u příležitosti 
Dne Země Sběrový týden. Letos proběhl 
již jeho čtvrtý ročník, navíc s rekordním 
výsledkem. „Celkem nasbíralo 369 žáků 
školy 15 262,5 kilogramu starého papíru, 
což v přepočtu znamená, že každý žák 
přinesl do školy 41,36 kilogramu papíru. 
V letošním roce to bylo opět více, než vlo-
ni a v předchozích letech, kdy jsme dali 
dohromady postupně osm, 11 a 14 tun 
starého papíru,“ řekla učitelka Blanka 
Mecová, která Sběrový týden organizo-
vala společně s kolegyní Janou Fajkuso-
vou za vydatné pomoci žáků třídy 7.A. 

Během Sběrového týdne mohli žáci 
starý papír odevzdávat ve škole každé 
ráno a dvakrát v týdnu i odpoledne. 
Motivace, aby donesli co nejvíce kilogra-
mů, byla obrovská. Na nejlepší tři třídy 
z obou stupňů čeká jeden den ředitelské-
ho volna a nejlepší tři sběrači z každého 
stupně získají fi nanční odměnu, první 
400 korun, druhý 300 a třetí 150 korun. 

V letošním roce se na prvních dvou 
místech v celkovém žebříčku nejlepších 
sběračů umístily sestry Jastrzembské. 
V čem tkví tajemství jejich úspěchu, 

prozradila starší z nich, Markéta: „Celý 
rok s maminkou roznášíme letáky a co 
nám zbude, schováváme, abychom to pak 
mohly odevzdat ve škole. Takže za chvíli je 
plný sklep, pak sušárna a nakonec i byt.“ 

Stejným způsobem postupují ale 
i ostatní. „Sběrový týden se mezi žáky 
již zažil. Děti na něj pamatují po celý 
rok a noviny si schovávají, ve fi nále pak 
obejdou všechny příbuzné a známé a také 
obchody a fi rmy ve městě. Sběrový týden 
je přínosem i pro školu - během něj ve tří-
dách probereme veškeré papíry, které se 
nám za rok nakupily, a nepotřebné dáme 
do sběru,“ uzavřela Blanka Mecová. 

Výsledky – I. stupeň: 1. 1.A (ø 92,83 
kg), 2. 4.A (ø 69,96 kg), 3. 3.A (ø 50,02 
kg). Celkem I. stupeň nasbíral 8 549,5 
kg starého papíru s průměrem 50,29 
kg na jednoho žáka. II. stupeň: 1. 6.A 
(ø 127,00 kg), 2. 7.A (ø 79,96 kg), 3. 9.A 
(ø 35,09 kg). Celkem II. stupeň nasbíral 
6 713 kg starého papíru s průměrem 
33,73 kg na jednoho žáka. 

Nejlepší sběrači: 1. Nicola Jastr-
zembská (1.A, 1214,5 kg), 2. Markéta 
Jastrzembská (4.A, 947,0 kg), 3. Lucie 
Trysková (6.A, 534,5 kg).

Žáci přinesli do školy 
15 tun starého papíru

Základní škola na Dvořákově se zapojila do celosvětové kampaně OSN Miliarda stromů 
pro planetu Zemi. V rámci této kampaně vysázelo v sobotu 12. května dvacet žáků školy 
v okolí Šelenburku na dvě stě stromků.

Vážení řidiči, stejně jako v předchá-
zejících letech, probíhá v tomto období 
na území města oprava, údržba a obnova 
vodorovného značení komunikací, auto-
busových zastávek, přechodů, parkovišť, 
atd. Před samotným prováděním těch-
to činností jsou na dané komunikace 
s několikadenním předstihem instalova-
né přenosné dopravní značky „zákaz stá-
ní“. Tímto si Vás dovoluji požádat, abyste 
dodržovali instalované dopravní značení 
a tím umožnili provést požadované čin-
nosti, které jsou vykonávané i ve Vašem 
zájmu. Zároveň tím předejdete případ-
nému řešení dopravního přestupku.

K problematice stání či parkování 
vozidel na území města si dále dovolu-
ji upozornit na některé místa, kde stojí 
nebo jsou zaparkovaná vozidla v rozpo-
ru se zákonem o silničním provozu. 

Na všech přístupových komunika-
cích do centra města je umístěna doprav-
ní značka IP 25a – Zóna s dopravním 
omezením mimo vyhrazená parkoviště. 
V takto označeném území je povoleno 
stání a parkování pouze na vyhrazených 
parkovištích. Mezi „nejviditelnější“ mís-
to, kde vozidla stojí a parkují v rozporu 
s uvedenou dopravní značkou je na uli-
cích Vodní, Mlynářská a Dělnická. Zde 
mnohdy parkují vozidla na komunikaci 
a na přilehlých místech, která nejsou 
vyhrazena k parkování, čímž se řidiči 
dopouštějí přestupku. Upozorňuji řidi-

če, že dodržování ustanovení této značky 
bude v následujícím období kontrolová-
no městskou policií.

Dalším místem, kde je poměrně čas-
to vidět porušování zákona ve věci stání, 
je v obydlené části úseku ulice Partyzá-
nů ve směru od Albrechtické. V tomto 
místě mnohdy stojí vozidla v obou smě-
rech komunikace proti sobě. Ustanovení 
§ 25 odst. 3 zákona o silničním provozu 
ukládá, že při stání musí zůstat alespoň 
jeden jízdní pruh široký tři metry pro 
každý směr jízdy. Nebo-li, pokud v tom-
to místě stojí v obou směrech naproti 
sobě dvě vozidla, musí mezi těmito vozi-
dly zůstat volná komunikace minimálně 
v šířce 6 metrů. Celková šířka komunika-
ce v tomto místě je však pouze 7,6 metru. 
Aby zde mohla stát dvě vozidla naproti 
sobě a neporušovat přitom uvedený 
zákon, musela by být šířka komunikace 
v tomto místě cca 9,6 metru. Z toho je 
zřejmé, že pokud vozidla zde tímto způ-
sobem stojí, řidiči jednoznačně porušují 
příslušné ustanovení zákona. Vzhledem 
k tomu, že zde je poměrně velká intenzi-
ta nákladní dopravy, hrozí v tomto úse-
ku v důsledku zúžení komunikace vznik 
kolizní situace, včetně dopravní nehody. 
Proto upozorňuji řidiče, že i v tomto 
místě se dá předpokládat zvýšená inten-
zita kontrol ze strany policie. Ing. Miro-
slav Mohyla, vedoucí odboru dopravy 
a silničního hospodářství

Řidiči neparkují vždy správně

Již několik měsíců probíhá ve veřej-
ných sdělovacích prostředcích masivní 
mediální kampaň ve věci nutnosti výmě-
ny řidičských průkazů, které byly vyda-
né od 1. července 1964 do 31. prosince 
1993. Platnost těchto řidičských průkazů 
končí a jejich výměna musí být provede-
ná do 31. prosince 2007. 

Rovněž odbor dopravy Vás již něko-
likrát v regionálním tisku a na webo-
vých stránkách města upozorňoval na 
tuto problematiku a vyzýval Vás, abyste 
výměnu řidičského průkazu nenecháva-
li na poslední chvíli. Minimálně se tím 
vyhnete nepříjemným frontám na úřadě 
v závěru roku. Rovněž však nedoporuču-

ji plánovat výměnu řidičského průkazu 
na období čerpání řádných dovolených, 
především v rozmezí od poloviny čer-
vence do poloviny srpna, kdy je na odbo-
ru dopravy všeobecně zvýšený zájem ze 
strany občanů o vyřizování daných věcí.

Vzhledem k tomu, že zájem ze stra-
ny držitelů řidičských průkazů o jejich 
výměnu zatím neodpovídá objemům, 
které by zajišťovaly průběžnou a plynu-
lou výměnu v následujícím období, opě-
tovně si Vás tímto dovoluji upozornit 
na Vaši povinnost a zároveň Vás vyzvat, 
abyste s výměnou řidičského průkazu ve 
vlastním zájmu neotáleli. Ing. Miroslav 
Mohyla, vedoucí ODSH

Upozornění pro držitele řidičských průkazů

Na území Krnova byl vysazen vzácný 
korkovník amurský. Asi dva a půl met-
ru vysoký strom Městu Krnov darovala 
rodina Zeidlerova, která neobvyklou 
dřevinu dosud pěstovala na své zahradě. 
„V rámci výzkumného úkolu zasadil kor-
kovník na naší zahradě před pěti lety syn, 
který je pedagogickým pracovníkem na 
České zemědělské univerzitě v Praze. Pro-
tože tento úkol už skončil, rozhodli jsme 
se strom nabídnout Městu,“ řekl Jaroslav 
Zeidler z Krnova – Kostelce. 

Strom, který není v Česku zcela běž-
ný, byl v dubnu přesazen do centra měs-
ta. Kam přesně, nechce prozatím pracov-

ník odboru životního prostředí Dušan 
Martiník prozradit, aby si strom nevzali 
na mušku nenechavci nebo vandalové. 

„Při výběru jeho současného stano-
viště jsme vycházeli z toho, že se jedná 
o ojedinělý druh dřeviny v našem městě. 
Proto není součástí žádného z parků a byl 
umístěn do míst, kde má prostor jako soli-
tér,“ uvedl Dušan Martiník. 

Pokud se korkovník amurský podaří 
Městu vypěstovat do dospělosti, může za 
třicet let procházející chodce zaujmout 
„zvláštní jasan“ se silnou, ale měkkou 
kůrou, který na jaře nádherně kvete 
a zvláštně voní.                                    (dc)

Město získalo korkovník amurský

Odbor regionálního rozvoje Měst-
ského úřadu Krnov oznamuje zahájení 
stavebního řízení ke stavbě nazvané 
Novostavba obchodního centra, uli-
ce Opavská, k.ú. Opavské předměstí, 
Krnov. 

Předmětem tohoto stavebního říze-
ní je stavba vodovodní přípojky, stavba 
kanalizace dešťové, stavba kanalizace 
splaškové, stavba přípojky slaboproudu, 
stavba pro obchod - obchodní centrum, 
stavba požární nádrže, stavba zpevněné 
plochy - sjezd na ul. Opavská, stavba 
zpevněné plochy - sjezd na ul. Soko-
lovská, zpevněné plochy - manipulační 
plochy a zásobovací dvůr, chodník JZ 
strana, úprava stávající studny, stavba 
venkovního osvětlení, stavba protihlu-
kové a ochranné stěny. Místem stavby 
bude prostor mezi ulicí Sokolovská, 
řekou Opavou, ulicí Opavská, ulicí Stará 
a zahradami soukromých vlastníků.

Účastníci řízení mohou uplatnit své 
námitky nejpozději do 8.6.2007, jinak 
k nim nebude přihlédnuto. Ve stejné 

lhůtě sdělí svá stanoviska dotčené orgá-
ny. Do podkladů rozhodnutí lze nahléd-
nout v kanceláři zdejšího stavebního 
úřadu v pondělí a ve středu od 8.00 do 
12 hodin, od 13.00 do 17.00 a ve čtvrtek 
od 13.00 do 15.00 hodin. 

Současně účastníci řízení mají 
možnost se před vydáním rozhodnutí 
v předmětné věci vyjádřit k jeho podkla-
dům i ke způsobu jejich zjištění, případ-
ně navrhnout jejich doplnění. Do spisu 
projednávané věci mohou nahlédnout 
u stavebního úřadu, MěÚ Krnov, odboru 
regionálního rozvoje, v pondělí 11. červ-
na a ve středu 13. června v době od 8.00 
do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o stav-
bu s velkým počtem účastníků řízení, 
jsou účastníci řízení uvědoměni o zahá-
jení stavebního řízení veřejnou vyhláš-
kou. Okruh účastníků řízení je stanoven 
v oznámení o zahájení stavebního řízení. 
Plné znění oznámení o zahájení staveb-
ního řízení veřejnou vyhláškou je vyvě-
šeno na Úřední desce a na www.krnov.cz.

Stavební řízení k obchodnímu centru

Vysoká škola podnikání, a.s. Ostra-
va otevře v Bruntále ve školním roce 
2007/2008 studijní program Ekonomika 
a management, obor Podnikání, který 
bude vyučován formou kombinovaného 
bakalářského studia trvajícího 3,5 roku. 
Studenti budou navštěvovat přednášky 
jedenkrát měsíčně od pátku do neděle. 
Od 2. ročníku si mohou studenti zvo-
lit specializace: Podnikání, Informati-
ka a internet v podnikání, Podnikání 
v obchodu a službách, Podnikání v život-
ním prostředí, Podnikání v cestovním 
ruchu, Business fi nance. 

Podmínkou přijetí ke studiu je matu-

rita a absolvování přijímacího řízení. 
Studium v kombinované formě studia 
je vhodné i pro zaměstnané. Roční škol-
né činí 26.400,- Kč a obsahuje rovněž 
základní výukové materiály. Cenu lze 
hradit formou dvou splátek.

K přijímacímu řízení je možné se 
přihlásit v termínech 20. 6., 11. 7., 22. 8., 
29. 8. a 2. 9. 2007. 

Bližší informace a přihlášky ke stu-
diu lze získat na konzultačním středisku 
Vysoké školy podnikání, a.s. v Bruntále, 
Kavalcova 1 (budova SPŠ), tel.: 724 775 
122, 555 559 721 nebo na e-adrese brun-
tal@vsp.cz, www.vsp.cz.

Vysokoškolské studium i v Bruntále

V nouzi poznáš přítele
Chtěla bych poděkovat všem lidem, 

kteří mi pomohli v mé tíživé životní situ-
aci. Je mi 80 let a bez pomoci druhých, 
do této chvíle pro mne zcela neznámých 
lidí, bych se ocitla bez střechy nad hla-
vou, a to díky své vlastní dceři. 

Pomoc mi poskytla má dlouholetá 
přítelkyně a zaměstnanci Městského úřa-
du v Krnově. Zde jsem se setkala s velmi 
vstřícným přístupem a pochopením mé 
bezvýchodné situace. Nyní již bydlím 
v domě s pečovatelskou službou, za což 
bych ráda poděkovala také panu Jaro-
slavu Mlčkovi, radnímu Města Krnova, 
který mi byl nápomocen při stěhování 
do nového bytu, stejně jako při zajištění 
části fi nančního příspěvku na bydlení.

Poskytnuté pomoci si nesmírně 
vážím a jsem velmi vděčná všem, kterým 
nebyl můj osud lhostejný. Ještě jednou 
vám ze srdce děkuji. Svatava Bothová

Škola v přírodě
Už několik let vyjíždíme z naší školy 

s několika třídami na Školu v přírodě. 
I letos jsme v týdnu od 30. dubna do 
4. května vyrazili do pensionu Brans 
v Malé Morávce. Termín a místo daly 
námět naší školy v přírodě – Čaroděj-

nická škola. 
A tak ve správný čas na správném 

místě jsme začali naši školu kouzel. Asi 
osmdesát dětí jsme rozdělili do pěti 
skupin, v každé byly děti z různých tříd 
a ročníků. Tyto skupiny putovaly každý 
den k jiné čarodějce. Poznávaly bylinky 
a jejich využití, vyrobily model čaroděj-
nice, vyzkoušely různé výtvarné techni-
ky, čarodějnice vše probraly i v angličti-
ně a děti vše mohly vlepit do vlastnoruč-
ně vyrobené kouzelnické knihy. 

Odpoledne jsme chodili na výle-
ty, hráli hry a soutěžili. Ani večer jsme 
nezaháleli, připravili jsme pro děti kví-
zový večer, čarodějnický karneval, čaro-
dějnickou Superstar a nezapomněli jsme 
na stezku odvahy.

Za své činnosti, nasazení a nádherné 
kostýmy dostávaly děti drobné odměny, 
které nám věnovali tito sponzoři: fi rmy 
Kofola, a.s., Silma pana Sekaniny a fi r-
ma paní Ječmenové. Všem touto cestou 
děkujeme.

Škola v přírodě byla tak vydařená 
díky obrovskému nasazení, množství 
nápadů a nadšení pedagogických i nepe-
dagogických pracovníků a paní zdravot-
nice. ZŠ Janáčkovo náměstí, odloučené 
pracoviště Bruntálská ul.

Listárna

Sociální pracovníci, kteří pracují 
pro organizace poskytující sociální služ-
by v Krnově a okolí, se sešli v pondělí 
14. května na krnovské radnici. Setkali se 
tu nejen se zástupci triády Komunitního 
plánování sociálních služeb města Krno-
va, sociální komise Rady města a mís-
tostarostkou Alenou Krušinovou, ale 
především se vůbec poprvé sešli na jed-
nom místě a mohli se mezi sebou sezná-
mit. „V takovém fóru jsme se dosud nese-
šli. Je to první setkání pracovníků z Krno-
va, ale také z Osoblahy, Města Albrechtic 
a Jindřichova, kteří měli zájem se našeho 
setkání zúčastnit,“ uvedla vedoucí oddě-
lení sociálních služeb a sociální pomoci 
odboru sociálního Městského úřadu 
v Krnově Vlasta Patíková. 

Na programu, kromě vzájemného 
představení a předání kontaktů, byla pře-
devším diskuse na téma nového sociál-
ního zákona – jeho praktických dopadů 
a zkušeností za prvních pět měsíců jeho 
platnosti. „Soustředili jsme se především 
na poradenství, které je v tomto zákoně 
na prvním místě, neboť každá osoba má 
nárok na bezplatné základní poraden-

ství, které dělá každý sociální pracovník. 
Probrali jsme problematiku registrací 
sociálních služeb, která je v těchto dnech 
aktuální, záležitosti kolem vyřizování 
příspěvku na péči, povinnosti držitelů 
průkazů mimořádných výhod pro těžce 
tělesně postižené občany při prokazování 
se ve veřejných dopravních prostředcích 
originálem průkazu, vysvětlili jsme si, kdo 
splňuje podmínky pro přiznání příspěvku 
na provoz motorového vozidla,“ řekla 
Vlasta Patíková. Došlo i na představení 
prvního komunitního plánu sociálních 
služeb v Krnově a seznámení pracov-
níků s výsledky průzkumu bezbariéro-
vosti města Krnova. Na závěr se sociální 
pracovníci dohodli, že nezůstane u oje-
dinělého setkání, ale budou se scházet 
i nadále. 

Setkávání sociálních pracovníků se 
uskutečňuje na základě jednoho z obec-
ných cílů Koordinační skupiny Komu-
nitního plánování sociálních služeb 
v Krnově, který si dává za úkol zajistit 
informovanost široké veřejnosti, odbor-
né veřejnosti a uživatelů sociálních 
služeb. (dc)

Sociální pracovníci se podělili o své 
zkušenosti a budou se scházet i nadále



Každého, kdo v těchto dnech vstoupí 
do budovy radnice na Hlavním náměs-
tí, zaujme zajímavá výstava fotografi í 
s názvem Krnov včera a dnes. Na něko-
lika panelech jsou vystaveny fotodvojice 
z Krnova, které ukazují proměnu foto-
grafovaného místa za desítky let. 

Tvůrci fotografi í ze současnosti 
jsou žáci Základní školy na Dvořáko-
vě okruhu, kteří se v loňském školním 
roce zapojili do celostátního projektu 
Krajina za školou, jehož posláním je 
ukázat proměny přírody a rozvoj lidské 
civilizace v bezprostředním okolí byd-
liště mladých lidí. „O projektu jsme se 
dozvěděli před dvěma lety a nabídky, aby-
chom se jej zúčastnili, jsme rádi využili. 
V prvních týdnech se do projektu zapojili 
34 žáci, hodně jich ale během dvou let 
práce odpadlo, a na dokončení projektu 
nakonec pracovalo sedm žáků ze sedmé 
třídy a 12 žáků z deváté specializované 
třídy pro žáky s poruchami učení,“ uvedl 
ředitel školy Vladimír Walder.

Asi nejtěžší byl začátek projektu, kdy 
žáci museli získat staré fotografi e. „Využi-
li jsme existence CD s 280 fotografi emi 
starého Krnova a velmi nám také pomohl 
krnovský sběratel Zdeněk Nezval, který 
nám zapůjčil staré fotografi e ze své sou-
kromé sbírky. Po té jsme si vytipovali asi 
sto fotografi í, které jsme chtěli porovnat se 
současností. Žáci museli najít podle foto-
grafi í místa, odkud byla focena, naučili 
se pracovat s různými druhy digitálních 
fotoaparátů, skenovat a upravovat foto-
grafi e v počítači. Fotografi e museli umět 
také popsat, s tím jim pomáhal bývalý 

krnovský kronikář Vladimír Blucha. 
Nakonec vzniklo 55 fotodvojic, které jsou 
v současné době vystaveny na radnici,“ 
popsal průběh projektu ředitel. 

Výsledkem projektu není jen právě 
probíhající výstava, která by se mohla 
stát putovní, to podle zájmu krnovských 
škol a institucí, ale také kniha Krajina za 
školou, která vyšla u příležitosti tohoto 
projektu a obsahuje také některé foto-
grafi e z Krnova. „Prostřednictvím pro-
jektu naše škola získala rovněž materiální 
vybavení – digitální fotoaparát, skener, 
soft ware na zpracování fotografi í, šedesát 
kusů knih a speciální panely, na kterých 
je část našeho projektu. Výsledky projek-
tu již teď využíváme při výuce vlastivědy 
a v občanské výuce, některé fotografi e se 
používají pro oživení výuky v dějepise. 
Žáky práce na projektu velmi chytla a pro 
velký zájem připravujeme na příští školní 
rok otevření fotografi ckého kroužku, kde 
by žáci na projektu pokračovali. Chceme 
také vydat vlastní knihu nebo fotoalbum 
s dvojicemi získaných fotek s podrobněj-
ším popisem,“ řekl Vladimír Walder. 

Bližší informace o celostátním pro-
jektu Krajina za školou je možné zís-
kat na webových stránkách www.kra-
jinazaskolou.cz.                                   (dc)
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vě ZUŠ na Hlavním nám., jeho součástí je 
zkouška hudebnosti. Pro výtvarný obor se 
zápis koná v budově ZUŠ na Revoluční 18. 
Pro literárně dramatický obor zápis pro-
běhne v budově ZUŠ na Revoluční 18, sou-
částí zápisu jsou talentové zkoušky. Taneč-
ní obor bude mít zápis v budově ZUŠ na 
Revoluční 18, součástí zápisu jsou talento-
vé zkoušky, cvičební úbor a cvičky s sebou, 
v tanečním oboru budou přijímány děti ve 
věku 5 až 15 let. Bližší informace k zápi-
sům do všech oborů na tel. č. 554 611 030. 

Setkávání paličkářek 
Také v letošním roce pokračují v dílně umě-
leckých řemesel Střední školy průmyslové 
v Krnově na Soukenické ulici setkání palič-
kářek. To nejbližší se uskuteční 12. června 
a další v září. Cílem těchto setkání je roz-
víjet znalosti z oblasti paličkované krajky. 
Pod vedením zkušených lektorek mohou 
účastníci vylepšit svou techniku paličko-
vání, získat nové vzory, podvinky a infor-
mace o konaných výstavách. Pro účastníky 
jsou k dispozici k zapůjčení odborné knihy 
a časopisy. Pro začátečníky a mírně pokro-
čilé je připraven Letní kurz paličkování. 
Ten se uskuteční od 23. do 27. července 
rovněž dílně uměleckých řemesel. Závazné 
přihlášky je třeba odevzdat do 22. června. 
Bližší informace ke kurzu i setkávání palič-
kářek poskytne Ing. Martina Kvapilová, 
tel. 554 637 159, e-mail: kvapilova@sout.
cz nebo lektorky p. Lišková a p. Horáková 
přímo v dílně uměleckých řemesel. 

Setkání mělnických rodáků
Město Mělník zve všechny mělnické rodá-
ky na setkání mělnických rodáků, slavnost-
ní otevření věže kostela pro veřejnost a 90. 
výročí bitvy u Zborova, které se uskuteční 
ve dnech 30. června až 1. července 2007 na 
Mělníku.

Pouť na Cvilíně
Nejbližší pouť na Cvilíně se koná v sobotu 
2. června. Jedná se o pouť děkanátu Opava 
za účasti Otce biskupa Františka Lobkowi-
ce. Poutní kostel Povýšení svatého kříže 
a Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně je 
otevřen každou neděli, kněží z řádu mino-
ritů zde každou neděli slouží mši svatou 
v 10.00 hodin. O poutích jsou bohoslužby 
rozšířeny také o ranní mši svatou, která 
začíná vždy v 8.00 hodin.

Základy práce s PC 
pro mírně pokročilé 
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací cen-
trum v Krnově chystá na středu 30. května 
otevření odpoledního počítačového kurzu 
Základy práce s PC pro mírně pokročilé. 
Tento kurz volně navazuje na předcházející 
kurzy Základy práce s PC a je určen pro 
posluchače z řad široké veřejnosti, kteří si 
chtějí rozšířit své znalosti z oblasti ovládání 
počítačů například v programech Word, 
Excel či při práci s elektronickou poštou 
a internetem. Kurz bude probíhat každou 
středu až do 27. června 2007 od 17.00 do 
18.30 hodin. Vzdělávací centrum Krnov 
připravuje také jednodenní kurzy. Jedná 
se o kurz Prezentace výuky v Microsoft  
Offi  ce PowerPoint v termínu 8.6. 2007, 
Microsoft  Offi  ce word v termínu 13.6. 2007 
a dvoudenní kurz Internet a tvorba webo-
vých stránek I. v termínu 8.6. a 15.6. 2007. 
Bližší informace včetně přihlášek jsou 
na webových stránkách www.slu.cz/vck 
nebo je poskytne Vratislav Hruzík, tel./fax: 
554 614 352, e-mail: vratislav.hruzik@slu.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Zloději železa 
daleko neutekli
Zloděje, kteří kradli železo v areálu fi rmy 
SKS Krnov, a.s., chytili strážníci v pondělí 
7. května v 10.54 hodin. Na to, že se v are-
álu právě vyskytují, je upozornila fi remní 
ochranka, která měla podezření, že se 
jedná o stejné osoby, kteří zde kradli žele-
zo i o den dřív. Strážníci zloděje obklíčili 
u řeky po železničním mostem a po krátké 
honičce je chytili. Ze zlodějů se vyklubali 
čtyři chlapci ve věku 13 až 15 let, kteří se ke 
krádeži na místě doznali a zároveň uvedli, 
že várku železa z předchozího dne prodali 
ve sběrně na Chářovské ulici. 

Dítě zachraňovalo matku 
Na telefonické volání dítěte, že se jeho 
rodiče perou do krve, vyjížděli strážníci ve 
středu 16. května v 18.30 hodin na Starou 
ulici. Strážníci v bytě, kde ke rvačce došlo, 
shledali, že muž zde napadl svou manželku, 
která má viditelná zranění. Hlídka Městské 
policie proto přivolala Rychlou záchrannou 
službu, jejíž lékař napadenou ženu ošetřil, 
a Policii ČR, která si případ převzala. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
HORY MAJÍ OČI 2 – horor USA. Čt 24.5. 
(17.45), Pá 25.5 – Ne 27.5. (20.15), Út 29.5. 
– St 30.5. (17.45). 
DRAMGIRLS – muzikál USA. Čt 24.5. 
(20.00), Pá 25.5. – Ne 27.5. (17.45). 
AUTA – animovaná komedie v čes. znění. 
So 26.5. – Ne 27.5. (16.00). 
PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SVĚ-
TA – akční dobrodružný fi lm. Po 28.5. 
(17.00, 20.00). 
HORŠÍ UŽ TO NEBUDE – komedie. Út 
29.5. – St 30.5. (20.00).
KRVAVÁ SKLIZEŇ – horor. Čt 31.5. 
(17.45), Pá 1.6. – So 2.6. (22.00), Po 4.6. 
– St 6.6. (17.45). 
NEZNÁMÝ SVŮDCE – thriller. Čt 31.5. 

Böhmovy kresby z 60. let mají premiéru
Krnovský výtvarník Svatoslav Böhm 

bude vystavovat od 26. května do 
30. června svou tvorbu na zámku v Lin-
hartovech. Návštěvníci zámku budou mít 
možnost shlédnout výběr z jeho tvorby: 
dřevěné reliéfy z let 2004 až 2007, knižní 
a grafi cký design posledních let a dosud 
nevystavovaný cyklus kreseb ostravské 
krajiny z let 1962 až 1964. „Tento cyklus 
kreseb jsem dosud nikdy nevystavoval 
v uceleném souboru a je vlastně premié-
rou. Záznamy krajiny vznikaly v prostře-
dí socialistického realismu, kdy tato tvrdá 
doktrína silně ovlivňovala velkou část 
výtvarného názoru a zásadně potlačova-
la jakýkoliv projev tvůrčího uměleckého 
individualismu. Moje kresby jsou expre-
sivní záznamy vyjadřující neuvěřitelně 

silnou atmosféru prostředí. Žádná radost, 
nadšení, optimismus z nich nevychází. 
Komplex hald, šachet, krajina, vše šedé 
a smutné! Ale tato absurdita mě silně 
inspirovala a přitahovala. Barva pro mě 
neexistovala. A kdyby, byla by to pouze 
černá a šedá. V té době politického smut-
ku a beznaděje se mi to tak jevilo. Nejsou 
to elegantní kresby, ale myslím, že mají 
v sobě realitu sdělení, zachycujícího atmo-
sféru tehdejší doby,“ říká o svých kresbách 
z ostravského regionu Svatoslav Böhm. 

Vernisáž výstavy proběhne v sobotu 
26. května v 15 hodin a bude součástí 
zahájení Mezinárodního kulturního léta 
2007 na linhartovském zámku. Výsta-
va pak bude přístupná každou sobotu 
a neděli od 10 do 17 hodin.               (dc)

Fotografie mapují proměny 
Krnova přes tři století

V Městském divadle se ve čtvrtek 10. května uskutečnila tradiční přehlídka všech oborů 
Základní umělecké školy Krnov „Setkání s múzou.“ Mezi účinkujícími byli také žáci lite-
rárně dramatický obor, kteří se představili v úspěšné dramatizaci krnovských pověstí.

Základní škola na Dvořákově okru-
hu nabízí krnovským školám možnost 
zapůjčení výstavy Krnov včera a dnes, 
která vznikla v rámci projektu Krajina za 
školou. Výstava je nainstalována na šesti 
panelech. Bližší informace podá ředitel 
školy Vladimír Walder, tel.: 554 613 847.

Klavírní trio ZUŠ patří 
k nejlepším v republice
Klavírní trio Základní umělecké školy 
Krnov ve složení Jakub Kubíček (hous-
le), Karolína Burdová (klavír) a Petra 
Šujanová (violoncello) získalo v sobo-
tu 19. května v ústředním kole soutěže 
ZUŠ v Jindřichově Hradci skvělé 3. mís-
to. Členka tria Petra Šujanová navíc od 
poroty obdržela ocenění za provedení 
violoncellového partu v Dvořákových 
Dumkách. Také Žákovský dixieland, kte-
rý soutěžil v pátek 18. května v krajském 
kole v Havířově, neodjížděl ze soutěže 
s prázdnou. Získal první místo s postu-
pem do ústředního kola, přičemž ze 
třiceti soutěžících souborů byly vybrány 
k postupu pouze tři. Porotu zaujal výkon 
člena dixielandu Adama Lasáka a udělila 
mu zvláštní ocenění poroty za vynikající 
instrumentální výkon.

Tanec je naše radost
V krnovském divadle se 31. května 
koná již 11. ročník tradiční přehlídky 
s názvem Tanec je naše radost. Tuto 
akci pořádá Taneční klub Rytmik Krnov 
ve spolupráci se soukromou Základní 
uměleckou školou s.r.o. Den plný tance 
začne dopoledním představením pro 
mateřské a základní školy a vyvrcholí 
galavečerem, který začíná v 18 hodin. 
Vedle tanečníků TK Rytmik Krnov se 
na akci představí hosté z partnerského 
polského města Prudnik, tanečníci sou-
borů Stonožka Bruntál a Magic Světlá 
Hora a taneční a pěvecké soubory Jilore 
a Čirikle. K vidění bude rovněž ukázka 
latiskoamerických tanců v podání taneč-
níků z Bruntálu.

Výstava paličkované krajky 
V uměleckořemeslných dílnách Střední 
školy průmyslové na Soukenické ulici 
budou v červnu vystaveny práce účastnic 
kurzů paličkování, studentek a učitelek 
školy. Mezi zajímavosti výstavy budou 
jistě patřit dvě kopie osoblažské krajky 
vyrobené učitelkami paní Horákovou 
a paní Liškovou. Zahájení výstavy se 

uskuteční v úterý 5. června v 15 hodin 
a výstava potrvá do 28. června. Otevřena 
bude každý všední den od 8.00 do 10.00 
hodin, jiný čas si je možné domluvit pře-
dem na tel. 554 637 151, paní Lišková, 
nebo na e-mailu: kvapilova@sout.cz.

Zámek Slezské Rudoltice 
bude přístupný veřejnosti
Zámek ve Slezských Rudolticích se letos 
poprvé otevře pro veřejnost v sobotu 2. 
června. Po té zde budou každou sobo-
tu a neděli, až do 30. září, v době od 
14.00 do 18.0 hodin, probíhat prohlíd-
ky s výkladem. Na zámku bude možné 
zakoupit také propagační materiály 
včetně turistických známek, novinkou 
letošní sezóny je razítko s motivem 
zámku. V sezóně budou rovněž pořá-
dány koncerty dětí a turistické pocho-
dy k místním zajímavostem. Ke stálým 
expozicím zámku patří prezentace obce, 
fotografi e a historie Osoblažska, výtvar-
né práce ateliéru Drak z Liptaně, dětské 
výtvarné práce ze ZŠ a MŠ ve Slezských 
Rudoltic a ZŠ v Osoblaze, prezentace 
společnosti Slezské zemské dráhy, výsta-
va paličkované krajky a nástrojů a před-
mětů denní potřeby našich předků. 
Připravují se výstavy Jindřicha Štreita, 
studentů fotografi e na SPŠ Ostrava a his-
torických radiopřijímačů ze soukromé 
sbírky. Bližší informace a objednávky 
prohlídek mimo provozní dobu na tel. 
554 656 105. 

Warner Bros. v Krnově
Kino Mír a Město Krnov hostilo ve dnech 
15. a 16. května 10. setkání skupiny War-
ner Bros. s provozovateli kin z celé ČR. 
Na setkání přijelo téměř osm desítek 
zástupců kin. Byla pro ně přichystána 
prezentace kompletního seznamu titulů, 
které Warner Bros. v letošním roce uvede 
do kin, a zajímavý doprovodný program. 
Všechny zúčastněné na zahájení v kině 
Mír přivítala starostka Renata Rama-
zanová, které se dostalo poděkování od 
Warner Bros. za to, že Město Krnov bylo 
nápomocno v koordinaci této akce.

Krátce z kultury

Výzva k vytvoření sdružení 
za výstavbu víceúčelové 
sportovní haly v Krnově

Jmenuji se Jiří Hradil a bydlím 
v Krnově od roku 1948. Věnuji se přes 
30 let trénování ženského basketbalu 
od kategorií dětí a mládeže do dospě-
lých. Projel jsem v České republice za ta 
léta mnoho měst v účasti basketbalových 
soutěží, turnajů a vím, kde je jaká tělo-
cvična a sportovní hala. Některá menší 
města než Krnov mají sportovní haly 
(např. Bystřice pod Hostýnem, Hustope-
če, Příbor). 

Je to tím, jací lidé jsou na radnicích. 
Také Krnov před několika lety mohl 
mít postavenou víceúčelovou sportovní 
halu. Byla vypracována studie, projek-
tová dokumentace, uzavřené smlouvy 
k poskytnutí dotace ve výši 10 milionů 
korun od Ministerstva školství a tělový-
chovy, bylo vydáno stavební povolení, 
vypsáno výběrové řízení na dodavatele. 
Pak vše skončilo v šuplíku díky teh-
dejšímu vedení Města, konkrétně ing. 
Vrzala. Nepomohla ani petiční podpi-
sová akce, do které se spontánně zapojili 
nejen sportovci, ale také krnovští obča-
né a mládež. Aktivně se vyjádřili svými 
více než 2500 podpisy k dění ve městě. 
(Mimochodem projekt stál Město a také 
nás, občany, 1 250 000 korun a je uložen, 
a doufám stále připraven, na investičním 
oddělení MěÚ). Podobných projektů do 
šuplíků se vypracovalo více.

Napsal jsem tenkrát otevřený dopis 
starostovi Hercigovi s dotazem, jak se 
mají sportovní kluby rozvíjet a vznikat 
nové? Výrazná preference skupinových 
forem sportování, tedy sportů kolektiv-

ních a nejen těch tradičních, ale i sportu 
nových např. fl orbal, nohejbal apod. Vět-
šinou jde tedy o sporty, které se dnes už 
provozují výhradně v halách a tudíž by 
pro ně sloužila i zamýšlená víceúčelová 
hala. V Krnově nelze ani stávající sporty 
provozovat, např. házená, volejbal, bas-
ketbal atd. Na tento dopis mi tehdejší 
starosta celé volební období i přes urgen-
ce neodpověděl.

V roce 2000 jsem vstoupil do ODS 
a již druhé volební období pracuji jako 
zastupitel. Do komunální politiky jsem 
se zapojil proto, abych pomohl sportov-
cům, zejména sportu mládežnickému. 
A mezi priority patří výstavba víceúče-
lové sportovní haly. 

Je mi jedno, zdali to bude v původní 
zamýšlené lokalitě sportovního areálu 
v Kostelci, nebo jinde. Jde o to, aby to 
byla hala o rozměrech 40 x 26 metrů, 
bylo v ní hlediště nejméně pro 2000 
diváků, regenerace, posilovna, ubytovna, 
restaurace.

V současné době se chystá výstav-
ba větší tělocvičny u Základní školy na 
Janáčkově náměstí, kde není dostatečný 
prostor, ani parkovací prostor. Obyvate-
lům bydlícím v této lokalitě hrozí zvýše-
ný hluk i prašnost.

Proto se obracím na všechny spor-
tovce, vedoucí sportovních klubů, tre-
néry s výzvou: „Vytvořme sdružení 
sportovců a příznivců za výstavbu více-
účelové sportovní haly, vyvíjejme tlak na 
vedení Města! Je nás dost, kdo se věnuje 
sportovcům, dětem a mládeži!”

Nejedná se jen o aktivní sportovce, 
ale i o občany města Krnova. 

V současné situaci nelze v Krnově 

pořádat žádnou sportovní akci kraj-
ského, natož celorepublikového nebo 
mezinárodního významu. Město vlastní 
a fi nancuje bazén, fotbalový stadión, 
krytou hokejovou halu. Sportovní více-
účelovou halu, která by byla v provozu 
minimálně 11 měsíců v roce a jistě by ji 
využilo více Krnováků, než hokejovou 
halu, která je v provozu sedm měsíců 
v roce.

Nebuďme lhostejní k tomu, jak Město 
spravuje majetek a hospodaří s fi nanční-
mi prostředky, čemu dává priority a co 
pro nás občany dělá.

Krnovská radnice by mohla podat 
výmluvnější důkaz, že hodnoty a potře-
by nové generace a její životní osudy jí 
nejsou lhostejné.

Jsem připraven vést diskusi s každým, 
koho toto téma zajímá. Můj telefon je 
605 290 180.
Jiří Hradil, trenér basketbalu Krnov

Víceúčelová hala musela 
ustoupit průmyslové zóně

Krnov byl v letech 1998 až 2001 měl 
jednu z nejvyšších nezaměstnaností, kte-
rá přesahovala 16 procent. Místní malí 
i střední podnikatelé se začínali rozví-
jet. Proto Rada města i Zastupitelstvo 
města Krnova schválily založit tehdy 
zcela novou Průmyslovou zónu Červený 
Dvůr, s možností získání zahraničních 
investorů. 

Vedení města se snažilo dobře koo-
peračně spolupracovat na rozvoji i míst-
ních zaměstnavatelů. Skutečně se poda-
řilo výrazně snížit nezaměstnanost na 
asi deset procent již do roku 2005 a posí-
lit celkovou ekonomiku města Krnova. 

To byly hlavní důvody, proč v té době 
Zastupitelstvo zamítlo realizovat důraz-
ně požadovanou výstavbu víceúčelo-
vé sportovní haly. Na tuto investici a její 
provoz jsme prostředky neměli.

Plně doporučuji a souhlasím s pří-
pravou a realizací větší tělocvičny v are-
álu Základní školy na  Janáčkově náměs-
tí. Nejedná se o halu, ale o tělocvičnu 
v dohodnutých rozměrech, aby celkový 
areál uvedené, silné, kvalitní ZŠ byl 
kompletně dořešen.

Pan Hradil by si jako zastupitel za 
ODS měl uvědomit, že Rada města 
schválila Programové prohlášení, ve 
kterém je uvedeno v cílech vypracová-
ní záměru víceúčelové sportovní haly 
se všemi podmínkami, tj. na př. řeše-
ní logistiky, služeb, ubytování atd. Ale 
tento záměr není zařazen jako investice 
v tomto volebním období. V uvedeném 
programovém prohlášení jsou stanove-
ny hlavní cíle a úkoly s podmínkou zís-
kaní nutných dotací z rozpočtu státu i ze 
zdrojů Evropské unie. 

Když se to podaří, bude se naše město 
počtem obyvatel, ekonomikou, nabídkou 
dalších služeb, sportů i zlepšení životního 
prostředí dále výborně rozvíjet. V tomto 
volebním období se bude zpracovávat 
kompletní technická dokumentace pro 
víceúčelovou sportovní halu s možností 
realizace této náročné investice v příštím 
budoucím volebním období, k tomu se 
určitě musí vypracovat i náročná ekono-
mika celoročního provozu uvedené haly 
a konečné rozhodnutí, kdo bude fi nál-
ním vlastníkem. 
Ing. Jaroslav Vrzal, člen Rady města 
a předseda investiční komise

Listárna

Městský úřad v Krnově
Odbor školství a zdravotnictví

OZNÁMENÍ
o zápisu do mateřských škol v Krnově pro školní rok 2007/2008

Zápis do mateřské školy se uskuteční dne
31. května 2007 v době od 13.00 do 16.00 hodin

na mateřské škole:

• Albrechtická 85
• Hlubčická 89
• M. Gorkého 22

• Mikulášská 8
• Svatováclavská 13
• Žižkova 34

• Jiráskova 43
• Karla Čapka 12a
• nám. Míru 12.

Děti přijímá do zařízení ředitelka mateřské školy ve smyslu § 34 odst. 3 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon).
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– Ne 3.6. (20.00). 
ROBINSONOVI – animovaná komedie 
v čes. znění. Pá 1.6. – Ne 3.6. (15.45).
VRATNÉ LAHVE – komedie ČR. Pá 1.6. 
– Ne 3.6. (17.45), Po 4.6. – St 6.6. (20.00). 
PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SVĚ-
TA – akční dobrodružný fi lm. Čt 7.6. – St 
13.6. (17.00, 20.00)
Městské divadlo
TANEC JE NAŠE RADOST – vystoupení 
TS Rytmik a jeho hostů. Čt 31.5. (18.00).
MIROSLAV DONUTIL – pořad vynikají-
cího herce a baviče. Čt 7.6. (19.30). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
JIŘÍ GEORG DOKOUPIL – výstava kre-
seb a experimentální malby světoznámého 
malíře a krnovského rodáka. 
STANISLAV KREJČÍ – výstava fotografi í. 
PŘEMYSL ŠÍMA – výstava entomologie. 
JAN MALEČEK – výstava fotografi í. 
Tyto výstavy potrvají do 1.6.
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
prací výtvarného oboru ZUŠ s.r.o. Vernisáž 
Pá 8.6. (17.00). Výstava potrvá do 6.7. 
Městská knihovna
STOLETÍ SKAUTINGU – výstava k letoš-
nímu výročí skautingu. Květen – červen. 
SVČ Méďa
DEN DĚTÍ – soutěže, atrakce, ukázky 
hasičské techniky, jízda na koních, soutěž 
v kreslení, diskotéka a bohaté občerstvení. 
Vstupné 10 Kč. Pá 1.6. (9.00 – 12.30). 
Kofola music club
EXPEDICE APALUCHA – koncert opav-
ské kapely. Hosté Fusion Trio + 3FO3 
z Krnova. Pá 25.5. (20.00). 
EGGNOISE - kapela mísí sofi stikovanou 
hudební kompozici s punkovým drivem 
a živelností. Hostem večera bude opavská 
skupina Psychonaut. Pá 1.6. (20.00). 
PROWIZORIUM – kapela se sugestivně 
melancholickým poprockem v jasně čes-
kém písňovém soundu. Pá 8.6. (21.00). 
VLASTA REDL – známý písničkář poprvé 
v Kofola music clubu. So 9.6. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
VEČER CHVAL - hraje ekumenická skupi-
na Konstantní symbol. Pá 1.6. (19.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – včetně syna-
gogálních lavic pocházejících z vypálené 
olomoucké synagogy s výkladem o historii. 
Duben – říjen, každou So (14.00 - 15.00).
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
OTEVŘENÍ SEZÓNY – So 26.5. (15.00).
Zámek bude v červnu otevřen vždy v So 
a Ne (11.00 – 17.00), mimo termín po 
tel. domluvě na tel.: 554 652 241 nebo 
728 323 270 (p. Hrubý). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Program bazénu on-line na www.krnov.
cz/sport. 
Bazén
Pá 25.5.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(18.00 – 21.00 také pojištěnci OZP), So 
26.5.: 9.00 – 21.00, Ne 27.5.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 28.5.: 6.00 – 8.00, 10.00 
– 16.00, 20.00 – 21.00, Út 29.5.: 11.00 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 30.5.: 12.00 – 17.00, 
18.00 – 21.00, Čt 31.5.: 12.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 1.6.: 11.00 – 15.00 17.00 – 21.00, 
So 2.6.: 9.00 – 21.00, Ne 3.6.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 4.6.: 6.00 – 8.00, 11.00 – 
16.00, 18.00 – 21.00, Út 5.6.: 11.00 – 16.00, 
19.00 – 21.00, St 6.6.: 12.30 – 21.00, Čt 7.6.: 
11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 8.6.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00, So 9.6.: 9.00 – 21.00, 
Ne 10.6.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Infor-
mace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Koupaliště
Koupaliště připraveno k provozu, napuštěno 
bude koncem května. Po té za pěkného poča-
sí otevřeno denně od 9.00 do 19.00 hodin. 
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Horolezecký kroužek 
Pro děti ve věku od 10 do 15 let. Každé úte-
rý od 16.00 do 18.00 hodin na cvičné horo-
lezecké stěně v areálu penzionu Koliba. 
Informace a podrobnosti poskytne Lukáš 
Krnáč, tel. 775 298 488. 
Klub českých turistů
www.sweb.cz/kctkrnov
DOKÁŽEŠ TO TAKY – výstup na Pra-
děd z Ovčárny. Podpora akce občanského 
sdružení Onko Niké Krnov. So 26.5. 
HEŘMANOVICE – TŘEMEŠNÁ – přes 
Solnou a Kraví horu. Odjezd 7.10 autobus. 
nádraží Krnov. So 2.6. 
OVČÁRNA – MALÁ MORÁVKA – přes 
Velkou Kotlinu. Odjezd 5.42 z hlavního 
nádraží Krnov. So 9.6.

Triumfem krnovského závodníka 
Milana Wursta skončil letošní ročník 
Hornoslezského půlmaratónu, který se 
konal v sobotu 19. května. Wurst, kte-
rý patří k absolutní regionální běžecké 
špičce, zvládl náročnou trať mezi Krno-
vem a polskými Głubczycemi dlouhou 
21,1 kilometru v čase 1:18:15. Doběhl 
do cíle o tři minuty dříve, než pol-
ský závodník Marek Misiek startující 
za  Głuchołazy, a před třetím v absolut-
ním pořadí, Boguslawem Glowinskim 
z klubu Mosir Korfantow, který trať zvlá-
dl za 1:23:10. 

Celkem se na start Hornoslezské-
ho půlmaratónu, který letos startoval 
z Hlavního náměstí v Krnově, postavilo 
47 závodníků včetně čtyř žen. Běžci byli 
z Krnova, Głubczyc, Bohumína, Rybni-
ku, Horního Benešova, Prudniku, Haví-
řova, Branic, Skřipova a dalších měst 
České a Polské republiky. Ve startovním 
poli se objevil také Ital Viola Mauro, kte-
rý doběhl pátý, a početná výprava nevi-
domých běžců z klubu Cross Warszawa. 
„Každý rok do půlmaratónu zařazujeme 
kategorii tělesně postižených. Letos tuto 
možnost využilo pět běžců s těžkou vadou 

zraku, kteří běželi za doprovodu svých 
vodičů. Do cíle v Głubczycích doběhli 
všichni a byli za to náležitě oceněni,“ uve-
dl za organizátora půlmaratónu, kterým 
je každoročně Klub orientačních sportů 
při TJ Loko Krnov, Jan Hrouza. 

Vzhledem k vysoké teplotě a jas-
nému počasí byl letošní půlmaraton 
poměrně obtížný, nicméně až na jednu 
výjimku všichni jednadvacetikilomet-
rovou trať zdolali ve stanoveném limitu, 
včetně nejstaršího závodníka - Františka 
Zikeše, který v příštím roce oslaví své 
osmdesátiny a je po dlouhá léta pravi-
delným účastníkem Hornoslezského 
půlmaratonu.

Přestože by organizátoři mohli být 
spokojeni s hladkým průběhem závo-
du, netěší je klesající zájem závodníků 
o tento tradiční běh. „Měli jsme připra-
veno sto startovních čísel, ale účastníků 
byla necelá polovina. Snižující se účast 
nás ale nepřekvapuje. Týden co týden je 
po celé republice velké množství akcí a my 
máme tu smůlu, že jsme v pohraničí, kam 
je to pro mnoho závodníků daleko. Také 
nám chybí fi nanční ceny, které by k nám 
přitáhly českou závodní špičku. Ty si ale 

nemůžeme dovolit,“ dodal Jan Hrouza. 
Výsledky krnovských závodníků 

– A – Muži: 1. M. Wurst. B – Muži: 
1. M. Pátek. C – Muži: 5. P. Janda. D 
– Muži: 3. J. Hrouza. Pořadí družstev: 

1. Klub orientačních sportů Krnov, 2. KB 
Głubczyce, 3. Cross Warszawa. Komplet-
ní výsledková listina vyvěšena na webo-
vých stránkách www.skol.cz, odkaz Klub 
orientačních sportů.

Hornoslezský půlmaratón letos startoval z Hlavního náměstí v Krnově.

Hornoslezský půlmaratón vyhrál Milan Wurst

V tělocvičně Základní školy na Žiž-
kově ulici se v sobotu 19. května konal 
13. ročník Gymnasion Cup v karate. 
V letošním roce přijelo 98 závodníků, 
kteří se utkali v 17 různých kategoriích. 
Krnovský oddíl Gymnasion TJ Krnov 
reprezentovalo 11 chlapců, Balner Ros-
tislav, Kortyš Jannis, Výboch Šimon, 
Tůma Filip, Šulák Ondra, Stawowczyk 
Ladislav, Kot Jakub, Havlíček Jakub, 
Lukeš Zdeněk, Jarka Ivo, Veneni Tomáš, 
a všichni podali výkon na hranici svých 
možností. 

Nejvíce úspěchů dosáhl Jakub Havlí-
ček, který získal dvě zlaté a jednu bron-
zovou medaili. U patnáctiletého Jakuba 

je třeba ocenit, že 
nastoupil do kumi-
te v kategorii 14 až 
15 let i do katego-
rie vyšší, 16 až 17 
let, přičemž obě 
kategorie vyhrál. 
Velmi statečně si 
vedl také nejmen-
ší člen krnovské-
ho týmu Rosti-
slav Balner, který 
se bez respektu 
postavil mnohem 
větším soupeřům 
a vybojoval třetí 
místo. Celá soutěž 
se nesla ve velmi 
dobré a bojovné 
atmosféře. Letos 

čekalo na soutěžící příjemné překvapení. 
Za první místo v kumite v kategoriích 
14 až 15 let chlapců i děvčat čekala vítěze 
věcná odměna v podobě kimona značky 
KAMAE, které věnoval Miroslav Bira - 
EURO BF Systém. Kimono získal Jakub 
Havlíček z krnovského oddílu a Katka 
Kořistková z Opavy.

Medailová umístění krnovských 
závodníků – Kumite žáků 9-11 let: 3. R. 
Balner. Kata žáků 9-11 let: 1. F. Tůma, 
2. O. Šulák. Kumite žáků 12-13 let: 2. L. 
Stawowczyk. Kumite žáků 14-15 let: 1. 
J. Havlíček. Kata chlapců 16-18 let: 1. 
Z. Lukeš, 3. J. Havlíček. Kumite chlapců 
16-18 let: 1. J. Havlíček, 3. T. Veneni.

Úspěšný Gymnasion Cup 2007

Ve stovce bojovníků, kteří se sjeli 
v sobotu 12. května do Krnova, aby se 
zde utkali o titul mistrů ČR na 11. Mis-
trovství České republiky v Allkampf-Jit-
su, se žáci z pořadatelské Školy praktické 
sebeobrany Allkampf-Jitsu, Karate a Jiu-
Jitsu Krnov neztratili. 

V kategorii D 0 se představili dva 
domácí závodníci. Michaela Šolcová 
i Marek Kalinowský a jako nejmladší 
zástupci domácích předvedli úctyhod-
né výkony. V kategorii D 1 se předsta-
vila jediná domácí závodnice Karolína 
Janáčová. Ta v konkurenci čtrnácti 
závodníků excelovala svým nasazením 
a s přehledem vybojovala titul mistryně 
republiky. Mezi závodníky kategorie JI 1 
se prosadil Dominik Hasmanda, který 

skončil na výborném třetím místě. Další 
domácí závodník Jiří Laštůvka skončil 
pátý. V kategorií JI 2 měla krnovská ško-
la jediného zástupce a tím byl Jiří Ehlich. 
Ten nastoupil ve velmi dobře obsazené 
kategorii a vybojoval titul vicemistra 
republiky. Mezi juniorkami si skvěle 
vedla Veronika Nešporová, které unikla 
zlatá medaile jen o několik desetin bodů, 
přičemž mistryně republiky měla daleko 
výší technický stupeň než domácí sou-
těžící.

V kategorii M 2 nastoupil za pořá-
dající školu Adam Dovrtěl. Ten zvládl 
všechny disciplíny, ale nedařilo se mu 
při technickém přerážení desek. Právě 
tento nezdar připravil domácího borce 
o medaili a odsunul ho na čtvrté místo.

Janáčová je mistryní republiky

Sport

Tým mladých vodních záchranářů 
z Krnova absolvoval náročné závody 
a cvičení u přehrady Rozkoš na Náchod-
sku. Čtvrtého ročníku Rescue Rozkoš 
se zúčastnilo dvanáct čtyřčlenných 
záchranných týmů z České a Sloven-
ské republiky. Záchranáři z Krnova Jiří 
Krušina, Jiří Bartošík, Marek Jančička 
a Michal Nový, s nejnižším věkovým 
průměrem, který dosahoval u jejich 
družstva necelých osmnácti let, mohli 
porovnat své síly s profesionálními týmy 
horských služeb, záchranných služeb, 
instruktory Červeného kříže, se studen-
ty záchranářských oborů několika vyso-
kých škol a týmy vodních záchranářů. 

Třídenní závody byly složeny z lek-
torských hodin první pomoci, z noční-
ho závodu a z denního závodu. V noci 
musely týmy poskytnout první pomoc 
u pobodanému muži v restauračním 
zařízení, kde seděli nic netušící rybá-
ři. „Ošetřit pobodaného muže, který byl 
skvěle namaskován jsme zvládli relativně 
dobře. Horší byl druhý noční zásah, kdy 
vozidlo vyjelo do stánku s hosty restau-
race. Tam bylo několik vážně zraněných 
osob. Ty jsme museli jen za světel baterek 
vyprostit, ošetřit a udržovat při životě 
do příjezdu lékařské pomoci a hasičů,“ 
popsal část nočního závodu kapitán 
týmu Jiří Krušina.

Denní závod byl rozdělen do dvou 
etap. V rámci malé etapy soutěžící čle-

nové družstva veslovali, vytahovali 
a oživovali tonoucího, poté ošetřovali 
malou holčičku a poslední disciplínou 
této etapy byl fyzický náročný překážko-
vý závod. Druhá etapa byla dlouhá osm 
kilometrů. Během ní museli záchranáři 
zasahovat na osmi stanovištích. První 
pomoc poskytovali u menších i vážných 
dopravních nehod. V jejich péči skončili 
toxikomani, zranění sportovci, rodící 
žena, znásilněná dívka, astmatička a dal-
ší. „V rámci svých možností jsme poskytli 
první pomoc ve všech případech na dobré 
úrovni. Nejtěžší pro nás bylo ošetřit muže 
s poraněnou krční páteří a krvácením do 
mozku. Velmi náročné bylo poskytnutí 
pomoci opilé ženě, která porodila v zim-
ních měsících přímo na louce. Do toho nás 
napadal její opilý manžel,“ popsal blíže 
téměř reálné zásahy Krušina. 

V rámci nočního závodu skončili 
krnovští záchranáři na sedmém místě. 
Celkově si odvezli desáté místo přičemž 
patřili mezi nejlepší na vodě, při zranění 
sportovce k němuž museli slanit a skvě-
le si vedli při poskytnutí první pomoci 
znásilněné dívce. V celkovém hodnocení 
za sebou nechali všechny týmy vodních 
záchranných služeb. „Bylo nám jasné, 
že se nemůžeme rovnat profesionálním 
záchranářům. Na tomto cvičení jsem 
získali spoustu zkušeností a ty budeme 
schopni využít v případě skutečných udá-
lostí,“ dodal Krušina.                        (red)

Záchranáři absolvovali náročné cvičení

Družstvo krnovských závodníků, které se zúčastnilo 13. ročníku 
Gymnasion Cup v karate.

Každoročně pořádaná mezinárodní 
plavecká štafeta Plaveme s EU, o jejíž 
organizaci se v letošním roce starali 
manželé Chramostovi a Středisko vol-
ného času Méďa, zná svého vítěze. Stala 
se jím Základní škola Dr. Horáka z Pro-
stějova, jejíž žáci dosáhli nejlepšího času 
a pomohli tak své škole zvítězit v konku-
renci padesáti tří základních škol z celé 
České republiky. Na druhém místě se 
umístila ZŠ Labská z Brna a na třetím 
ZŠ Švermova ze Žďáru nad Sázavou. 

Z krnovských škol se nejvýše ve výsled-
kové listině vyšplhala ZŠ Žižkova, která 
obsadila 5. místo. Základní škola Sme-
tanův okruh skončila na 19. místě a žáci 
ZŠ Dvořákův okruh vyplavali 31. místo. 

Plavecká štafeta Plaveme s EU, která 
se plave o pohár starostky Krnova, je 
určena žákům 1. až 5. tříd základních 
škol. Padesát dětí všech pěti ročníků pla-
ve ve svém regionu 25 metrů libovolným 
způsobem. Výsledný čas pak zašlou mai-
lem organizátorům.

Letošní plavecké štafety se
zúčastnilo přes padesát škol

Již za měsíc má možnost až 25 pěti-
členných družstev se postavit na start III. 
ročníku Zlatého desetiboje, jehož pořa-
datelem je Tělovýchovná jednota Krnov.

Zlatý desetiboj 2007 proběhne 
v sobotu 23. června a pořadatel zazna-
menal letos zvýšený zájem v podobě 
dvaadvaceti ústě či písemně přihlášených 
družstev. Pro ty, kteří se ještě rozhodují, 
doporučujeme přihlásit se okamžitě, 
zbývají poslední tři místa. 

Družstvům, která si chtějí v jednom 
dni vyzkoušet deset disciplín nabízí-
me: kuželky, stolní tenis, tenis, biatlon 
s laserovou střelbou, horolezeckou stě-
nu, fotbal, bungee - running, orientační 
běh, raft  a cyklokros. Soutěžní družstva 
mohou být složena z rodinných přísluš-
níků, kamarádů sportovců či ze zaměst-
nání. Podmínkou je však účast alespoň 

jedné ženy a jedné osoby do 15 nebo nad 
45 let. Doporučujeme zapojení mládeže. 
Účastníci se pohybují mezi disciplínami 
na kolech a celou soutěž absolvují v jed-
nom dni, v době od 8.00 do 17.00 hodin. 
Závěrečné vyhodnocení, ocenění vítězů, 
předání upomínek všem soutěžícím, 
losování tomboly, opékání párků a volná 
zábava proběhne od 20 hodin tradičně 
v penzionu Koliba. 

Pro nové zájemce uveřejňujeme 
webové stránky TJ Krnov www.tjkrnov.
estranky.cz, kde najdou další dílčí infor-
mace o závodech. Ústně přihlášeným 
připomínáme nutnost doručení při-
hlášky pořadateli a to na sekretariát TJ 
Krnov, Chářovská 7 (denně 7.00 -15.00 
hod.), možná i jiná domluva na tel. čísle 
603 365 276. Pavel Čech, tajemník TJ 
Krnov

Zlatý desetiboj: poslední tři volná místa

Na Celňáku ve Městě Albrechticích se v sobotu 12. května uskutečnily tradiční rybářské 
závody mladých rybářů ve věku sedm až 16 let, kterých se zúčastnilo čtyřiadvacet závod-
níků z Krnova a Města Albrechtic. V praktickém rybolovu, během kterého děti potvrdily 
své čerstvě získané povolenky a zkoušely trpělivost při rybaření, mělo štěstí na úlovky 
pouze osm rybářů. Ze zájmového útvaru Střediska volného času Méďa měli úspěch 
Kaňok 168 cm (body za nachytané míry ryb), Buran 76 cm a Šaňák 52 cm.


